



**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA  
SECRETARIA DE PORTOS**

**ERRATA 1 AO EDITAL RDC PRESENCIAL SEP 01/2014**

Informamos abaixo alterações no Edital à epígrafe:

No subitem 8.5.6.1.3 do Edital, **ONDE SE LÊ:**

*“Para fins de comprovação do percentual de participação do consorciado, deverá se juntada à certidão/atestado, cópia do **instrumento** de constituição do consórcio.”*(Destacamos).

**LEIA-SE:**

*“Para fins de comprovação do percentual de participação do consorciado, deverá se juntada à certidão/atestado, cópia do **compromisso** de constituição do consórcio.”*(Destacamos).

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ivaci Pozenato Costa', written in a cursive style.

Ivaci Pozenato Costa  
Presidente de Comissão de Licitação